

Z A P I S N I K

2. seje sveta staršev,
ki je bila dne 12. 12. 2019, ob 17.00 uri,
v zbornici OŠ Miklavž na Dravskem polju

Prisotni:

23 članov sveta staršev, ravnateljica zavoda Dušanka Mihalič Mali, pomočnik ravnateljice Zvonko Trstenjak, predstavnica razredne stopnje 1-5 Lidija Vinter, predstavnica predmetne stopnje 6-9 Nevenka Gselman, pedagoginja Vesna Jelen Godunc in tajnica VIZ Sabina Adamič.

Odsotni:

Odsotnost so opravičili predstavniki staršev: 1.a in 9.a razreda, odsotni pa so bili predstavniki staršev 2.b, 4.b in 5.b razreda.

Dnevni red:

1. Pozdrav in pregled prisotnosti ter potrditev dnevnega reda
2. Branje zapisnika pretekle seje
3. Poročilo o delu v šolskem letu 2019/20
4. Razno

Točka 1: Pregled prisotnosti in potrditev dnevnega reda

Predsednica sveta staršev Rosvita Ferčal je preverila prisotnost. Ugotovila je sklepčnost seje in nadaljevala z vodenjem seje. Prebran je bil dnevni red seje. K dnevnemu redu ni bilo podanih pripomb.

SKLEP ŠT. 1:

Svet staršev je s 23 glasovi ZA, nihče ni bil proti in nihče se ni vzdržal sprejel dnevni red 2. seje sveta staršev.

Točka 2: Branje zapisnika pretekle seje sveta staršev

Predsednica sveta staršev je prebrala sklepe iz zapisnika pretekle seje. Nanj ni bilo pripomb. Tajnica VIZ ga. S. Adamič k 6. točki zapisnika pretekle seje, kjer je bil soglasno sprejet sklep št. 12, da se zaprosi za pojasnilo ustanoviteljico javnega zavoda, kako bo urejeno subvencioniranje vozovnic za otroke v zimskem času, poda pojasnilo, prejeto s strani občine Miklavž na Dr. polju in sicer, da bo občina Miklavž na Dravskem polju v zimskih mesecih, to je v decembru, januarju, februarju in marcu, doplačevala stroške javnega prevoza in sicer v višini 50% oz. polovico stroška nakupa mesečne vozovnice učencem od 2. do 9. razreda, ki

- obiskujejo osnovno šolo Miklavž na Dravskem polju znotraj svojega šolskega okoliša,

- učenčevo stalno prebivališče mora biti v občini Miklavž na Dravskem polju in je od matične šole oddaljeno več kot dva km (oddaljenost od matične šole si lahko starši pogledajo na spletni strani najdi.si-zemljevidi, najkrajša peš pot).

Mesečna vozovnica se lahko kupi na naslovu : Arriva Štajerska d.d. Mlinska ul. 29 Maribor, od 02.12.2019 naprej. Subvencija se obračuna že ob nakupu vozovnice. Podjetje Arriva – oddelek za prodajo vozovnic ima sezname učencev, ki so upravičeni do subvencije. Vsa navodila so prejeta od občine Miklavž na Dravskem polju.

Za učence, ki se vozijo iz Dravskega Dvora in že imajo šolsko vozovnico ni sprememb.

Predstavnike staršev je zanimalo, katero peš pot je občina upoštevala, in sicer ali najkrajšo pot od stalnega bivališča do šole ali tudi ustrezno najkrajšo pot.

Ravnateljica pojasni, da so vse šolske poti v Občini Miklavž na Dr. polju ustrezne, razen razdalja od Dravskega dvora do Dobrovc, občina pa pripravlja tudi pravilnik o sofinanciranju prevozov otrok, v katerem bo vse natančno dorečeno. Svet staršev je glede na vse nejasnosti soglasno sprejel sklep:

SKLEP ŠT. 2:

Svet staršev soglasno sprejme sklep, da se ustanoviteljico javnega zavoda – Občino Miklavž na Dr. polju zaprosi za pisno pojasnilo:

- katero peš pot upošteva občina v zvezi s subvencioniranjem avtobusnih vozovnic, in sicer ali najkrajšo pot od stalnega prebivališča do šole ali tudi ustrezno najkrajšo pot od stalnega prebivališča do šole;
- ter pojasnilo izračuna razdalje poti in po kateri metodologiji je le-ta upoštevana.

K 5. točki zapisnika pretekle seje, kjer so predstavniki sveta staršev soglasno sprejeli sklep št. 7, da se pozove ustanoviteljico javnega zavoda k izpolnitvi dane obljube o dograditvi prostorov k matični šoli, je ravnateljica podala pojasnilo, ki ga je dobila s strani občine Miklavž na Dravskem polju, da bo v letu 2020 urejena vsa projektna dokumentacija o dograditvi prostorov do konca avgusta 2020 oz. najkasneje 1 teden v septembru, začetek izvajanja gradbenih del je predviden 15. junij 2021 in dokončanje v mesecu septembru 2021. Predsednica sveta staršev, ga. Ferčal je seznanila predstavnike sveta staršev, da sta ji župan g. Repnik in ga. Gomolj predstavila dejstvo, da je občina pozvala ponudnike k izdelavi študije o projektu smotrnosti dograditve prostorov in so k študiji z izvajanjem že pristopili, o poteku samega izvajanja pa nas bodo tudi sproti obveščali.

Ravnateljica je vsem predstavnikom sveta staršev še enkrat povedala, da je dograditev prostorov nujna, že iz vidika določenih zakonskih podlag, glede malih učnih skupin v 8. in 9. razredih, ki so obvezne in zaradi števila učencev v posameznih oddelkih. Vse navedeno pa bo še bolj jasno po končanem vpisu prvošolcev v mesecu februarju 2020.

SKLEP ŠT. 3:

Svet staršev je s 23 glasovi ZA, nihče ni bil proti in nihče se ni vzdržal potrdil zapisnik 1. seje sveta staršev.

Točka 3: Poročilo o delu v šolskem letu 2019/20

Ravnateljica zavoda Dušanka Mihalič Mali je svetu staršev podala poročilo o opravljenem delu. Delo v zavodu poteka v skladu z letnim delovnim načrtom za šolsko leto 2019/20. Na začetku vsakega meseca se na spletni strani šole objavi mesečni plan dejavnosti, prav tako pa so na spletni strani objavljene vse šolske aktivnosti, ki se izvajajo v posameznem mesecu.

V okviru projekta ERASMUS+ so šolo v mesecu septembru obiskali predstavniki držav ostalih udeleženk projekta, učenci so uspešno sodelovali v kvizu Male sive celice, izveden je bil tehnični dan na temo Spoznavanje poklicev, udeležba učencev na tržnici poklicev, ki je bila že drugo leto izvedena v KD Hoče, nadarjeni učenci od 6-9 razreda so imeli v okviru ČŠOD ekskurzijo v Zagreb. Že v tem šolskem letu so izvedli naravoslovni in kulturni dan skupaj, kar se je pokazalo za zelo dobro odločitev, glede na dejstvo, da se bodo cene avtobusnih prevozov z januarjem 2020 zelo podražile in se bo tudi v prihodnje razmišljalo o skupnih realizacijah posameznih naravoslovnih, kulturnih, tehničnih in športnih dni.

Na šoli so izvedli tradicionalni slovenski zajtrk oz. dejavnost, ki vzpodbuja zdravo prehrano in kulturo prehranjevanja, izvedli smo tudi delavnice, katerih so se lahko udeležili starši in stari starši, kjer so učenci izdelovali (predvsem iz naravnih in že uporabljenih materialov) za BAZAR, ki je bil izveden skupaj s prireditvijo MIKLAVŽEVANJE. Ta prireditev je že tradicionalno potekala v začetku meseca decembra. Učenci na tej prireditvi z veseljem sodelujejo s svojimi nastopi in vse prisotne z zelo lepo predstavo popeljejo v praznični čas meseca decembra. Na bazarju so učenci s prostovoljnimi prispevki za svoje izdelke zbrali 3.002,83 EUR. Prireditev je bila zelo dobro obiskana, letos je prvič bila organizacija drugačna in se je opazilo nekaj manjših pomanjkljivosti, na katere so opozorili tudi starši in se bodo v prihodnjem letu odpravljene.

Vse ostale dejavnosti so bile izvedene v skladu s planom, od zdravniških pregledov, različnih šolskih tekmovanj, lutkovnih predstav, sodelovanje in obisk Vilinskega mesta, obisk dedka Mraza....

Seje sveta staršev se je udeležila tudi pedagoginja Vesna Jelen Godunc in podala poročilo o vzgojnem in preventivnem delovanju šole, ki temelji na načelu sodelovanja, skupnega reševanja nastalih težav, dogovarjanja, odgovornosti, zavzetosti za vsakega posameznika in na načelu zaupanja in varnosti. Pri vzgojnem delovanju si šola najbolj prizadeva, da bi učence naučili odgovornosti do sebe, do drugih, do šolskega dela ter samostojnosti. Prizadeva se bolj okrepiti sodelovanje in zaupen ter odprt odnos s starši kot pomembnimi soustvarjalci pri vzgoji otrok. Vendar kljub vsemu trudu na področju vzgojnega delovanja je bilo v primerjavi z istim obdobjem lani pri učencih več motečega vedenja in kršitev dogovorjenih pravil. V tem času je bilo učencem izrečenih 14 vzgojnih opominov, medtem, ko je bilo 5 statusov danih v mirovanje.

SKLEP ŠT. 4:

Svet staršev je s 23 glasovi ZA, nihče ni bil proti in nihče se ni vzdržal potrdil seznanitev s poročilom o delu v obdobju od septembra do decembra 2019.

Točka 4: Razno

Predstavniki staršev 3.b razreda je podal pobudo, da bi šola skupaj s starši pristopila k akciji ozaveščanja o škodljivosti uporabe mobilnih telefonov, o uživanju energijskih pijač in pretiranem uživanju sladkarij. Ravnateljica pojasni, da so akcije na to problematiko bile že v preteklih letih večkrat izvedene, prav tako pa so organizirani tudi starševski večeri, ki pa so s strani staršev, kljub kvalitetnim predavateljem, zelo slabo obiskani. Starše je seznanila, da se bo od meseca januarja 2020 dosledno izvajal nadzor nad uporabo telefonov. V kolikor bodo imeli učenci telefone izven dovoljenih prostorov, ki so za to namenjeni, jim bodo odvzeti, prevzeli jih bodo lahko starši.

Predstavnica staršev 2.a razreda je izpostavila program Zdrav šolar v okviru katerega deluje Pešbus in Bicivlak, ki spodbuja aktivno pot v šolo in predlaga, da bi šola pristopila k izvajanju tega projekta.

Predstavnika staršev 8.c razreda je zanimalo, kako je sedaj s Pravilnikom o šolskih pravilih in pravilih hišnega reda o sezuvanju učencev v predprostoru. Ravnateljica je pojasnila, da so bila ta pravila namenjena v dobro učencev ob deževnem in snežnem vremenu. Mišljeno je bilo, da se otroci v predprostoru preobujejo v šolske copate, saj v primeru, če gredo z mokrimi oz. sneženimi obuvali do svojih omaric so tla mokra, posledično pa imajo učenci mokre nogavice. Glede na nestrinjanje z uvedbo tega pravila s strani učencev in tudi staršev, se ta le-ta več ne izvajajo in otroci hodijo do svojih omaric obuti.

Ravnateljica je opozorila predstavnike staršev in jih prosila, da opozorila prenesejo tudi ostalim staršem otrok v svojih razredih, da imajo učenci zelo nespoštljiv odnos do vseh zaposlenih na šoli in da se je izredno povečal vandalizem, uničevanje stvari v računalniški učilnici, predvsem pa tudi na zunanjih objektih šole. Povedala je, da se pripravlja pravilnik o uporabi in namestitvi kamer, da se bodo lahko namestile na zunanjih objektih.

Ob zaključku seje je ravnateljica vsem prisotnim zaželela lepe praznike in vse dobro v prihajajočem letu 2020.

Seja je bila zaključena ob 19.10.

Zapisala:
Zdenka Krajnc

Predsednica sveta staršev:
Rosvita Ferčal, univ. dipl. prav.

